



לשכת מנכ"ל המועצה

27 יוני, 2024

פרוטוקול מלא - תמליל מליאת מועצה מן המניין מס' 8

שהתקיימה ביום ג' 18.6.24

ראש המועצה	-	גב' קרן גרין	משתתפים:
חבר מועצה	-	מר יצחק גולברי	
חבר מועצה	-	מר שלומי מוכתר	
חברת מועצה	-	גב' איילת אדלר	
חבר מועצה	-	מר שניר גולן	
חבר מועצה	-	מר תומר יעקב	
חבר מועצה	-	מר צפריד פדלון	
חברת מועצה	-	גב' אפרת שניידר	
חברת מועצה	-	גב' יעל בן מרדכי	
חבר מועצה	-	מר דורון אריה	
חברת מועצה	-	גב' אלה קאופמן	חסרים:
חבר מועצה	-	מר גידי אמבוס	
חבר מועצה	-	מר עומרי רצון	
מנכ"ל המועצה	-	מר עמיקם לוי נגר	מוזמנים:
יועץ משפטי	-	עו"ד אהרון שפרבר	
יועץ משפטי	-	עו"ד אבינועם פרץ	
גזברית המועצה	-	גב' ציפי וקנין	
מנהל מחלקת תיאום ובקרה וממונה נגישות	-	מר רועי איצקוביץ'	
מנהל מחלקת גביה	-	מר רוני לבנט	
תושב צופה	-	מר יובל דהן	

סדר יום

להלן סדר היום

1. עדכוני ראש המועצה.
2. אישור החלטת וועדת שמות - קביעת שם רחוב "התלתן"
3. המשך מינוי וועדות.
4. מינוי הרכב מועצה דתית.
5. תבריים- עדכון תב"ר 1140 שיפוץ היכל התרבות מתנ"ס , התכנית הראשונית בוצעה בהתאם לשני השלבים שנקבעו מראש שהתבססה על שיפור נראות ההיכל לרבות החלפת בלאי. בעקבות ביקורת של כיבוי אש נדרשו

קדימה-צורן מקום של איכות חיים

לשירותך תמיד מוקד שירות לתושב 09-8902-999



לשכת מנכ"ל המועצה

תיקון לליקויים רבים והוחלט להרחיב לשלב נוסף אשר יענה גם על הטיפול בליקויים אלה וגם במרחבים נוספים כגון חדר האומנים והלובי לכניסה להיכל.

מס' תב"ר	שם התב"ר	תקציב מקורי	תוספת / (הפחתה)	תקציב מעודכן	תקציב מעודכן באלפי ₪
1140	שיפוץ היכל התרבות מתנס	1,700,000	500,000	2,200,000	2,200
	סה"כ	1,700,000	500,000	2,200,000	2,200

פרוטוקול ישיבת מליאת מועצה מן המניין מספר 8 לשנת 2024

1. עדכוני ראש המועצה

- גב' גרין, ראש המועצה:
- יובל דהן:
- גב' גרין, ראש המועצה:
- יובל דהן:
- גב' גרין, ראש המועצה:

ערב טוב. אני מתכבדת לפתוח את הישיבה. מי איתנו פה? היי, יובל דהן, תושב צופה. מעולה. לא זיהיתי. לא, זה סתם מעניין אותי לראות מה הולך פה.

מצוין, ברוך הבא. אני מתכבדת לפתוח את מליאת המועצה מן המניין מספר 8. נפתח בעדכוני ראש המועצה. בשבועות האחרונות אנחנו עושים הרבה מהלכים ביחד עם שאר הרשויות, מה שנקרא יישובי קו התפר. אמנם אנחנו לא נחשבים פורמלית לקו התפר, אבל אנחנו משתפים פעולה עם לב השרון, עם בת חפר ועם הישובים בסביבה. היה מפגש עם שר הביטחון, עם שר האוצר, עם אלוף פיקוד העורף ומתכוונים להמשיך בנושאים האלה. אחד הנושאים שהעלינו זה הנושא של החזרת כיתות הכוננות, החזרת בני המקום. יש מורכבות של ימי מילואים ולכן הצענו ביחד למצוא מודל שבו ייתנו לנו את הנשקים הארוכים אבל מודל אחר, שלא ידרוש ימי מילואים. כדוגמא צוות סער, מודל כזה או אחר. נעשית עבודת מטה, שר הביטחון הנחה על עבודת מטה, שלומי שותף למהלך הזה ואנחנו לוחצים שזה יתקדם. בנושא שיטור עירוני התקיימה היום ישיבה בוועדה לביטחון לאומי בכנסת. לקחנו בה חלק, הצגנו את עמדתנו שנדרש שיטור עירוני בקדימה צורן. הייתי ביחד עם שלומי ועופר. יש רשימה ארוכה של רשויות שמבקשות להיות בתוך השיטור העירוני, אנחנו ברשימה. אבל נדרשים משאבים ונדרשת החלטה של המדינה ועדכון הקריטריונים. היה מרשים לראות שיתוף פעולה בין כל חלקי הבית לעניין הזה, בין מי שמנהל את הוועדה, צביקה פוגל, שגם היה פה בביקור בישוב, לבין מי שביקשו את הדיון הזה. ואנחנו מקווים שעוד בחודשים הקרובים תהיה בשורה.

מי אמור לחתום על זה, לתת את האישור הסופי? השר או שזה ברמת המנכ"ל?

צפיר פדלון:

קדימה-צורן מקום של איכות חיים

לשירותך תמיד מוקד שירות לתושב 09-8902-999



לשכת מנכ"ל המועצה

גב' גרין, ראש המועצה :

כרגע מה שקורה זה יש הוראת שעה והמטרה היא להפוך אותה לחוק. כרגע כדי לקבל אישור אז זה גם משטרה, גם משרד הפנים ומשרד המשפטים. אבל זה מתחיל בנושא תקציבי של המשרד לביטחון פנים וזה לא כרגע, ברמת השר יש לו מגבלה של כמה הוא יכול לאשר כרגע לפי הוראת השעה. ולכן המטרה, יש הצעת חוק של ח"כ נאור שירי, שהם הגישו הצעת חוק מתוך מטרה שהוראת השעה תהפוך לחוק. ואז אפשר יהיה לאשר את זה ליותר רשויות. החשיבות בדיון זה שאתה רואה שלמשטרה זה חשוב, לרשויות זה חשוב. ואיפה שהוא יש איזה שהוא צוואר בקבוק. סוכס על דיון נוסף כדי להבין איך אפשר לפתוח את זה. ומבחינת תקציב יש להם כרגע 282 תקנים שהם יכולים לאייש, אוקי? זה בעניין הזה.

צפרייר פדלון : 282 לכלל הרשויות שלא בתוך המערכת?

גב' גרין, ראש המועצה : לכלל הרשויות שלא במערכת.

שלומי מוכתר : צריך לסיים את זה במהרה מה שנקרא.

גב' גרין, ראש המועצה : רק אני אומר שהתהליך הבירוקרטי של זה הוא מאד ארוך. התקווה שבגלל שעת החירום שאנחנו נמצאים בה יקצרו מהלכים ותהליכים. כולם מבינים שזה מה שנדרש. בנוסף, ביקשנו לבדוק למה אנחנו לא ישוב שאין לו מפעל ראוי. ביקשתי שניכנס למפעל ראוי ואז נוכל לתת נשקים.

תומר יעקב : אני יכול להתייחס בקצרה לשתי הנקודות האלה?

גב' גרין, ראש המועצה : כן.

תומר יעקב : נתחיל מהסוף. מפעל ראוי אפשר לעשות מחר בבוקר, פשוט להגיש בקשה למשרד ויהיה פה מפעל ראוי.

גב' גרין, ראש המועצה : אז אני אומרת, אי אפשר כי אנחנו לא מוכרים כישוב שזכאי,

תומר יעקב : את לא צריכה להיות מוכרת כישוב.

גב' גרין, ראש המועצה : אז אני אומרת לך שבדקנו את זה ולא אישרו לנו. אין לי מה להגיש את זה אם לא אישרו. אני צריכה קודם,

תומר יעקב : יש לי אפשרות לקחת את זה על עצמי ולהביא איתכם טופסולוגיה רלוונטית שהישוב הזה יוכר כמפעל ראוי?

גב' גרין, ראש המועצה : זה לא עניין של טופסולוגיה, תומר. דיברנו,

תומר יעקב : אני יכול לקחת את זה על עצמי, מה אכפת לך?

גב' גרין, ראש המועצה : בבקשה, תביא מפעל ראוי, בבקשה.

(גב' איילת אדלר הצטרפה לישיבה)

תומר יעקב : דבר שני, אני חושב שאנחנו צריכים להסתכל מעט יותר,

גב' גרין, ראש המועצה : תהיה מתואם עם עופר.

תומר יעקב : בוודאי. מעט יותר קדימה, כי כיום יש קרוב ל-900 כלים שמאושרים על ידי משטרת ישראל. אני מסתכל על מה שכרגע מאושר. ויש לפחות עוד 10 רשויות שנמצאות בקנה כדי לקבל את האישור שלא קיבלו על 2024 בגלל כל מיני עיכובים משפטיים. אני לא רואה איך אנחנו נהיה שם ב-2025, אני מתפלל שזה יקרה ב-2026. ולכן עד אז צריך לחשוב גם, לא להסתמך רק על החלופה הזאת של שיטור עירוני אלא לעשות דברים במקביל.

גב' גרין, ראש המועצה : בסדר גמור. עבודות תשתיות. מעיינות השרון מתחילים בשבוע הבא בעבודות תשתיות ביאנוש קורצ'ק ובמימון ביחד ובתיאום עם ההנדסה. פרסמנו לתושבים. תהיה אי נוחות זמנית של כמה חודשים מבחינת הסדרי הנסיעה ברחובות מימון, גורדון, יאנוש קורצ'ק. סיום העבודות יהיה עם סלילה וריבוד וחיידוש הרחוב. ובעצם זה תשתיות של שכונה שלא החליפו אותן עשרות שנים. זהו,

קדימה-צורן מקום של איכות חיים

לשירותך תמיד מוקד שירות לתושב 09-8902-999



לשכת מנכ"ל המועצה

בימים אלה יש את כל מסיבות הסיום של בתי הספר, היום אנחנו מפה ניסע ישר לגוונים. מאחלת לכל התלמידות והתלמידים שלנו חופשה נעימה ובטוחה.

צפריה פדלון:

קרן, בעדכונים שלך אני אשמח אם תתני אישור לעופר, אם הוא נוכל לעשות סיור אצלו בתוך המערכת, לראות איך עובדת המערכת שלו עם המכ"מ.

גב' גרין, ראש המועצה:

בסדר. אנחנו נבקש שהוא יזמין לסיור. רועי, תבקש מעופר לקבוע מועד שבו חברי המועצה יכולים לבוא לסיור.

תומר יעקב:

קרן, את זכות הדיבור שלי את רוצה לתת לי עכשיו או בסוף הדיון? לשיקולך.

גב' גרין, ראש המועצה:

חמש דקות עכשיו, סליחה. בבקשה.

(גב' ציפי וקנין הצטרפה לישיבה)

גב' גרין, ראש המועצה:

תומר ביקש לומר דבר לפרוטוקול, בבקשה.

תומר יעקב:

בישיבת התקציב הקודמת עלו כמה נושאים וסוגיות שהצפתי והצגתי אותם והמענים שקיבלתי, להבנתי, כללו כמה אי דיוקים. הנושא הראשון זה הנושא של גביית שכר דירה. העליתי את הנושא של בית ספר שערי יהודית והלכתי ובדקתי וחקרתי והתברר שבסך הכל היו לנו שני דיונים במליאת המועצה. דיון אחד היה ב-15/9/2020 ששם הבנו שזה crisis וצריך לתת מענה, צריך לתת פתרון לנושא הזה. וסיכמנו שאת הפתרון ניתן עד סוף תשפ"א, קרי עד יוני 2021. בשביל זה התכנסו שוב ב-29/12/2020 ואז התחלנו לאשר ואישרנו הליך של הקצאה מזורז או מקוצר או כל מושג כזה או אחר, כדי שיהיה מענה עד יוני 2021 וכך בוצע. מאז לא התכנסנו, מאז לא אישרנו שום דבר. אני מזכיר ששילמנו כסף על זה במסגרת הסכם פשרה, מאות אלפי שקלים להסתדרות בשנת 2016 או 2017. זה אומר שאין לנו תמורה, אז בשביל מה עשינו את הדבר הזה? זה דבר ראשון. דבר שני, על מה שילמנו?

יצחק גולברי:

כסף, רגע,

תומר יעקב:

איציק, זה לפרוטוקול, אי אפשר לעשות דיון.

גב' גרין, ראש המועצה:

תומר יעקב:

אנחנו לא עושים מזה דיון, היא צודקת. דבר שני, סיכמנו שנביא את זה למליאה במידה ונרצה לעשות משהו אחר. ונאמר על זה כמה פעמים, גם על ידי אהרון, אתם מאשרים כרגע ישיבה עד 30/6 כדין, תרצו להמשיך לתת להם הקצאה לאחר מכן, תלוי בכס. גם את קרן אמרת, ובצדק, ונכון. זה רק לשנת הלימודים הנוכחית, בכל מקרה אני מתחייבת להביא את זה לאישור ההנהלה ואחר כך לאישור המליאה, נעלה את זה למליאה ואני לא ארחיב בכל הנושאים האלה. אז גם כרגע השהייה שלהם, כי אין הקצאה, כי תוקף ההקצאה נגמר, היא לא חוקית. גם ישיבת המליאה למעשה דיברה על זה שאנחנו מקבלים כסף מהגוף הזה, מהקרן הזאת או מהעמותה הזאת, אם היא קיימת או לא קיימת זה פחות רלוונטי. והכי חשוב, אז בשביל מה עשינו את כל התהליך הזה? זה הנושא הראשון. הנושא השני זה הנושא של תקציב הביטחון. תקציב הביטחון מורכב מחמישה פרקים בסך הכל. פרק ראשון זה הג"א, פרק שני זה הוצאות שכר אגף ביטחון, פרק שלישי משמר אזרחי, רביעי אבטחת אירועים קהילתיים ופרק חמישי זה נושא של תיקוני מצלמות, מוקד ועבודות קבלניות. נכון שהעלות של הביטחון עלתה ב-2023, העבודות הקבלניות עלו ב-900,000 שקל, סך הכל הכסף מהיטל השמירה עלה ב-1.5 מיליון שקל. אבל אי אפשר להגיד שבגלל זה אנחנו נמצאים בגירעון או בין היתר בגלל זה בגירעון ב-2023, למה? כי כדי לכסות את הפער לקחנו מהיטל השמירה, מקרן השמירה של שנים קודמות שזה כסף צובר. לא לקחנו מהשוטף. זה אומר שאם הוצאנו 4 מיליון שקל, וזה מה שהוצאנו, אלא אם כן יש עוד תקציב, אני מבין שזה התקציב היחיד שיש. אז אם הוצאנו 4 מיליון

קדימה-צורן מקום של איכות חיים

לשירותך תמיד מוקד שירות לתושב 09-8902-999



לשכת מנכ"ל המועצה

שקל ובתקציב עצמו היה 2.6, זה אומר שלקחנו 1.4 מיליון שקל משנים קודמות כדי לכסות ולכן הסעיף הזה התאפס. אלה הדברים שרציתי להעמיד על דיוקם.

גב' גרין, ראש המועצה: תודה רבה.

תומר יעקב: עמדתי בחמש דקות שלי.

גב' גרין, ראש המועצה: תודה רבה.

2. אישור החלטת ועדת שמות – קביעת שם רחוב "התלתן".

גב' גרין, ראש המועצה: הסעיף הבא זה אישור החלטת ועדת שמות. בעצם מליאת המועצה בשבתה כוועדת שמות אישרה את קביעת שם רחוב התלתן. אני מזכירה, רחוב התלתן זה הרחוב שיוצא מרחוב האפרסמון. ולכן היום מליאת המועצה, בשבתה כמליאת מועצה, מאשרת את ההחלטה הזאת. מי בעד? לא היו התנגדויות.

עו"ד שפרבר:

גב' גרין, ראש המועצה: לא היו התנגדויות. מי בעד? פה אחד.

החלטה: מאשרים פה אחד את החלטת ועדת השמות לקביעת שם רחוב "התלתן".

צפיר פדלון: אני רק מבקש בוועדת שמות הבאה, ככל שיש יעלו מספר אופציות כדי שישמעו. גם פעם קודמת הבאתם לנו את זה כתלתן.

גב' גרין, ראש המועצה: לא, פעם קודמת היו כמה שמות, עם נוף השדות היו כמה שמות.

צפיר פדלון: עם נוף השדות היו, אבל במקרה של תלתן זה היה תלתן.

גב' גרין, ראש המועצה: זה באמת היה צריך, יש שם אפרסמון, יש שם זה, משהו אחיד.

צפיר פדלון: ישלחו לנו לפני הישיבה, נשמח.

גב' גרין, ראש המועצה: בסדר.

3. המשך מינוי ועדות.

גב' גרין, ראש המועצה: המשך מינוי ועדות. מפאת קוצר הזמן אנחנו נדחה את מינוי הוועדות לישיבה הבאה. אני רק מבקשת, אם יש מתנדב/מתנדבת מהאופוזיציה שיצטרפו לוועדת מכרזים שמתכנסת מחר, אבל בכל מקרה שיצטרפו באופן עקרוני לוועדת מכרזים, אני אשמח. אין לי בעיה.

יעל בן מרדכי:

יצחק גולברי: בבקשה. את בבוקר פנויה מחר?

גב' גרין, ראש המועצה: יעל בן מרדכי מצטרפת לוועדת מכרזים, מי בעד? פה אחד.

החלטה: מאשרים פה אחד הצטרפותה של יעל בן מרדכי לוועדת מכרזים.

4. מינוי הרכב מועצה דתית.

גב' גרין, ראש המועצה: מינוי הרכב מועצה דתית. גם השנה,

צפיר פדלון: קרן, למה דוחים את מינוי הוועדות? לא הבנתי, אני ראיתי שהמבקרת בלחץ, למה?

גב' גרין, ראש המועצה: אז אני אומר, יש לנו עוד נושא לסדר היום, עוד סדר יום אחרי זה ומינוי הוועדות ייקח יותר זמן. יש הרבה ועדות לעשות. אז אני רוצה,

צפיר פדלון: לפחות את מה שאנחנו יכולים למנות היינו ממנים.

גב' גרין, ראש המועצה: בסדר. אני מתקדמת. מועצה דתית, אנחנו נדרשים לאשר את המועצה הדתית, את הנציגים שלנו. מה שעשינו בקדנציה הקודמת, הלכנו בהסכמה של כל חברי המליאה על אותם שמות ואת זה הגשנו לשר. ההצעה שגם כרגע נאשר כולנו בהסכמה את כל המועמדים, לא משנה איזה סיעה הציעה איזה מועמד, אלא להגיד כמועמדים כלליים. בעיקרון יש שבעה חברים, לפי החוק יש שלושה חברים שהשר ממנה, חבר אחד שהרב ממנה ושלושה חברים שמליאת המועצה ממנה, כשאחד מתוכם הוא

קדימה-צורן מקום של איכות חיים

לשירותך תמיד מוקד שירות לתושב 09-8902-999



לשכת מנכ"ל המועצה

לאופוזיציה. מתוכם הם בוחרים את יו"ר המועצה הדתית וצריך לפחות אישה אחת. אז ההרכב המוצע.

- תומר יעקב: זה תלוי בחקיקה, אם היא תעבור מחר.
- יצחק גולברי: כן, זה נכון.
- תומר יעקב: כי יש 40%, תיקנו את זה מ-25 ל-33.
- גב' גרין, ראש המועצה: אתה מדבר על חוק הרבנים, אני מדברת על הרכב המועצה הדתית.
- צפרייר פדלון: קרן, הבנתי שמגיע לך מזל טוב, את חלק מהוועדה שבותרת את הרב הראשי, משהו כזה? עוד לא קיבלתי.
- גב' גרין, ראש המועצה: כי אני רואה את העלייה לרגל אצלך.
- צפרייר פדלון: גב' גרין, ראש המועצה: חברים, בואו נרכז את הדיון. עדיין לא קיבלתי מינוי, אבל כשאני אקבל אני אעדכן. מסתבר שאני אמורה להיות בוועדה שבותרת את הרב הראשי לישראל, הספרדי והאשכנזי.
- צפרייר פדלון: העיקר שיהיה ישראלי ויהודי.
- גב' גרין, ראש המועצה: יהודי.
- עו"ד שפרבר: את חייבת להיות, כי יש מעט נשים שהן ראשי ערים.
- גב' גרין, ראש המועצה: כשאני אקבל את המינוי אני אעדכן. בינתיים כל רב שביקש להיפגש איתי נפגשתי איתו. להלן השמות המוצעים: שימי חסן, הוא כבר עכשיו במועצה הדתית, להמשיך את הכהונה שלו. גבריאל דדון הוא היום הגזבר.
- צפרייר פדלון: דרך אגב מבחינת החוק הוא לא, למה הוא היה מועמד ברשימה שלך והוא היה צריך להתפטר והוא לא התפטר. ולכן הוא היה צריך להתפטר.
- יצחק גולברי: מי שברשימה לא יכול להיות?
- צפרייר פדלון: מי שבמועצה הזאת היה צריך להתפטר מראש.
- גב' גרין, ראש המועצה: אז הוא יתפטר.
- צפרייר פדלון: כן, הנה, היועץ המשפטי. הוא יצטרך להתפטר ואז להיכנס.
- גב' גרין, ראש המועצה: אני לא בטוחה, אבל אין בעיה שיתפטר.
- צפרייר פדלון: לא, לא, אני בטוח ב-100% בזה.
- גב' גרין, ראש המועצה: אז הוא יתפטר. זה טכני. גבריאל דדון גם היום והוא הגזבר שם. מי שמכיר הוא עובד במאיר.
- צפרייר פדלון: כן.
- גב' גרין, ראש המועצה: יצחק ניסנבאום זה המועמד של הרב, למרות שלרב כרגע אין קול, אנחנו עדיין מכבדים את המועמד של הרב. ישי אריה שהוצע על ידי סיעת נץ. עופר גואטה שהוא הוצע על ידי השר ועל ידי סיעת ש"ס. אחינועם סגל אורבך שמוצעת על ידי סיעת חוזה חדש וגם על ידי סיעת יחד. וגלית שפירא שכבר היום במועצה הדתית וגם מוצעת על ידינו. אז אלו שבעת המועמדים.
- עו"ד שפרבר: שתי נשים.
- גב' גרין, ראש המועצה: שתי נשים מתוכם. מי בעד? פה אחד. תודה רבה.

החלטה: מאשרים פה אחד את מינוי הרכב המועצה הדתית.

5. תב"רים – עדכון תב"ר 1140 שיפוץ היכל התרבות מתנ"ס.

גב' גרין, ראש המועצה: יש לנו תב"ר אחד. עדכון תב"ר 1140. שיפוץ היכל התרבות מתנ"ס. התוכנית הראשונית בוצעה בהתאם לשני השלבים שנקבעו מראש שהתבססה על שיפור נראות ההיכן, לרבות החלפת בלאי. בעקבות ביקורת של כיבוי אש נדרשו תיקונים לליקויים רבים והוחלט להרחיב לשלב נוסף אשר יענה גם על הטיפול בליקויים אלה וגם על טיפול במרחבים נוספים כגון חדר האומנים והלובי

קדימה-צורן מקום של איכות חיים

לשירותך תמיד מוקד שירות לתושב 09-8902-999



לשכת מנכ"ל המועצה

לכניסה להיכל. מדובר בתב"ר המקורי 1.7 מיליון, תוספת של 500,000 שקלים. בסך הכל 2.2 מיליון. קודם כל אני רוצה להגיד יישר כוח למתנ"ס. נמצאת פה יו"ר הנהלת המתנ"ס יעל בן מרדכי. ולמנכ"ל יוחאי ולליזה שהיתה מנהלת התרבות. האולם, מי שעדיין לא ישב בו, המחודש, מדהים. זה היה תענוג לראות את כל המופעים של סוף השנה של המוסיקה ושל המחול. באמת, מוזמנים. יצא מדהים ובליגה. שאלות?

צפריה פדלון:

רק הערה, אין לי שאלות. אני רק מבקש, אנחנו אף פעם לא נמנע תב"ר שאנחנו יודעים שהוא משרת את הציבור, במיוחד בדברים האלה, מתנ"סים קהילתיים וזה. אנחנו מבקשים לא להוציא כסף מעבר לתב"רים, גם אם באישור טלפוני לאשר תב"ר, לא להוציא 500,000 שקל ללא אישור המליאה ואחרי זה לבוא לבקש בדיעבד. לא נכון, מנהלית לא נכון, לא תקין, חוקי. ואני רק מבקש שפעם הבאה זה לא יקרה.

גב' גרין, ראש המועצה:

אני לא רוצה להיכנס לדיון הזה. רשמתי את ההערה שלך, אני לא נכנסת לדיון בעניין הזה. לא דיון, רק הערה.

צפריה פדלון:

בסדר, כי אני מסתייגת מהדברים.

גב' גרין, ראש המועצה:

יש לי בקשה שלא קשורה להצבעה. למרות שזו לא סמכותה ואחריותה של ציפי, אבל היא בכל זאת התנדבה לענות לי, הרימה את הכפפה, לקבל את החלוקה של התוספת. אני לא צריך כתיבי כמויות ודברים מפורטים. אבל לפחות להבין כמה שייך לנושא של בטיחות, כיבוי אש, משטרת ישראל.

תומר יעקב:

אז שלחתי לך קובץ אקסל עם התשובה.

ציפי וקנין:

יכול להיות ששלחת כבר כשיצאתי, אני לא יודע.

תומר יעקב:

אני לא יודעת מתי יצאת.

ציפי וקנין:

יש קובץ אקסל, אם לא קיבלת היא תשלח שוב.

גב' גרין, ראש המועצה:

אוקי, עם תאריכים?

תומר יעקב:

לא.

ציפי וקנין:

מקסימום תתקדם עם ציפי. מי בעד? פה אחד.

גב' גרין, ראש המועצה:

החלטה: מאשרים פה אחד את עדכון תב"ר 1140.

אני סוגרת את ישיבת המועצה.

גב' גרין, ראש המועצה:

(הפסקה)

גב' גרין, ראש המועצה:

אני מתנצלת, יש נושא ששכחתי. מועדי ישיבות המליאה. אז המליאה הבאה אמורה להיות ב-9/7, אורית תשלח את הכל, ואנחנו נדחה את זה לסוף יולי, ל-30/7. המליאה שאחרי זה, באוגוסט, אנחנו נדלג עליה, אלא אם חס וחלילה נצטרך מליאה. והמליאה של ה-10/9 נקדים אותה ל-3/9. תקבלו את כל המועדים. והמליאה של ה-8/10 נקדים ל-1/10. בהמשך יהיה ב-12/11 וב-10/12.

אז אם אפשר את ה-9 לדחות קצת כי אני לא פה.

צפריה פדלון:

9 למה?

יצחק גולברי:

ה-3/9.

צפריה פדלון:

אוקי.

גב' גרין, ראש המועצה:

יש בעיה? זה חגים, לא?

יצחק גולברי:

ב-10 וב-17 אי אפשר, מה בא אחרי זה?

גב' גרין, ראש המועצה:

ה-24.

עו"ד שפרבר:

ואחר כך?

צפריה פדלון:

1/10.

גב' גרין, ראש המועצה:

קדימה-צורן מקום של איכות חיים

לשירותך תמיד מוקד שירות לתושב 09-8902-999



לשכת מנכ"ל המועצה

ציפי וקנין:

ואז יהיה לך צפוף מדי.

גב' גרין, ראש המועצה:

בסדר. אנחנו נבדוק מה אנחנו יכולים לעשות.

תומר יעקב:

ואז נובמבר, דצמבר, חוזר לתלם.

גב' גרין, ראש המועצה:

ואז נובמבר, דצמבר חוזר לתלם. אני משאירה 3/9 ואנחנו נראה איך אפשר לעשות את זה אחרת.

עכשיו אני סוגרת את הישיבה.

- הישיבה ננעלה -

עמיקם לוי נגר
מנכ"ל
מועצת קדימה צורן
עמיקם לוי נגר - מנכ"ל המועצה



קרן גרין - ראש המועצה קדימה צורן

קדימה-צורן מקום של איכות חיים

לשירותך תמיד מוקד שירות לתושב 09-8902-999